

CORRECTION

To the article “Groups with Invariant Infinite Non-Abelian Subgroups,” by N. F. Kuzennyi and S. S. Levchenko, Vol. 40, No. 3, pp. 267–273, May, 1988.

The name of the third co-author in the title of the translated article is missing. The list of authors should read N. F. Kuzennyi, S. S. Levchenko, and N. N. Semko.